

RÖFIX DESIGNPUTZ specijalni završno-dekorativni malter na bazi NHL-a nanijeti jednoslojno u debljem sloju.



Nanošenje završnog maltera

Svježe naneseeni završno-dekorativni malter tapkati pogodnim gleterom čime nastaju nabori i krateri po površini (slika desno).



Tapkanje/pritiskanje svježe nanesenog završno-dekorativnog maltera

Završetkom ovog radnog koraka, završno-dekorativni malter pustiti da otvrdne.

Nabori i krateri se zaglađuju gleterom kada završni malter dovoljno otvrdne.



Gletanje nabora i kratera

Suhi završno-dekorativni malter se zatim grundira i premazuje bojom.



Grundiranje i bojanje suhog završno-dekorativnog maltera

Varijante izvođenja

Tehnika strukturiranja gleterom se može primijeniti u brojnim varijantama, primjerice u kombinaciji s tehnikama bojanja (površina se grundira i premazuje u različitim tonovima boje pomoću spužvastog gletera). Također se i s lazurama mogu postići zanimljive i efektne površine.

U nastavku je primjer TRAVERTINO tehnike oblikovanja završno-dekorativnog maltera.

Lopaticom za oblikovanje se površina može obrađivati dok je malter u fazi početnog stvrdnjavanja. Kako bi se postigao efekt travertinskog mramora, po površini se lopaticom za oblikovanje (alat za izvlačenje fuga) dodatno izdubljuju fuge.



Naknadna obrada lopaticom za oblikovanje

Temeljni premaz se izvodi dvostrukim premazivanjem RÖFIX PE 519 PREMIUM SISI fasadnom bojom.



Temeljni premaz RÖFIX PE 519 PREMIUM SISI fasadnom bojom

Nakon sušenja fasadne boje površina se premazuje obojanim RÖFIX PP 403 MULTI silikonskim premazom/lazurom.



Premazivanje RÖFIX PP 403 MULTI silikonskim premazom/lazurom

Sušenjem lazure/premaza na površinu se spužvastim valjkom (opreznim pritiskom po površini) nanosi RÖFIX PE 519 PREMIUM SISI fasadna boja u drugom tonu boje.



RÖFIX PE 519 PREMIUM SISI fasadna boja nanosi se spužvastim valjkom

Napomene

Podloga mora biti suha, otprašena i bez tragova oplatnih ulja. Kod primjene na fasadi odabrana varijanta završnog sloja mora biti usklađena s ispitanim RÖFIX sistemom fasadnih premaza. Ukoliko se na fasadama primjenjuje RÖFIX PP 403 MULTI silikonski premaz, isti mora sadržavati RÖFIX zaštitu od algi i gljivica EXTRA.

Skela se treba postaviti/montirati prema sigurnosnim odredbama i na način koji omogućuje nesmetan rad. Također, koristiti i zaštitnu mrežu (tzv. skelsko platno). Obratiti pažnju na tehničke listove i smjernice za ugradnju. Prije nanošenja/ugradnje materijala preporučuje se izrada uzorka velikog formata. Sve otvore, ograde, rukohvate, kamene površine i sl. prije početka radova obavezno zaštititi (prekriti).

Kategorija teškoće izvođenja: I - II - III - **IV** - V

